

ОТЗЫВ
НА УЧЕНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
НА ТИМОЩЕНКО АНАСТАСИЮ СЕРГЕЕВНУ,
соискателя ученой степени кандидата психологических наук

Анастасия Сергеевна Тимошенко на протяжении нашей совместной работы в магистратуре и аспирантуре, проявила целеустремленность, высокую мотивированность и работоспособность, умение сочетать исследовательскую и практическую деятельность. Ее отличает потребность осваивать новые методы исследования и способы статистического анализа данных, упорство и организованность. Эти качества проявились как при проведении эксперимента, включающего сложные проективные методики, тренинги в условиях реального организационного обучения, так и в последующем анализе данных эксперимента на основе многомерных статистических методов.

Тема диссертационного исследования исходила из возможностей Анастасии Сергеевны Тимошенко как практикующего психолога в организации (корпоративном учебном центре): это позволило осуществить экспериментальную часть диссертационного исследования на большой выборке, мотивировать участников к разрешению реальной критической ситуации, получить в результате возможность исследовать эффекты личностной динамики. Проведенное исследование встроено в опыт жизни современного человека, испытывающего непрерывные социальные изменения и включенного в жизненные ситуации, которые характеризуются неопределенностью и сложностью. В таких условиях человеку для оптимизации действий необходим комплекс личностных ресурсов, стратегических и ситуативных, способность рефлексировать, изменять отношение к ситуации, учиться более эффективно реагировать. Этому и посвящено исследование Анастасии Сергеевны Тимошенко: оно включает комплекс динамических и структурных свойств личности человека, доказывает эвристичность дифференциального подхода, основанного на стратегических

установках личностного выбора человека, выявляет универсальную роль личностной рефлексии для изменения отношения к сложности и неопределенности, предлагает новые основания для образовательной и консультационной практики, ориентированной на оптимизацию переживания человеком критических ситуаций деятельности.

Анастасия Сергеевна Тимошенко работала над диссертацией целенаправленно и с увлечением, проявляла способность к самоорганизации и личностную зрелость, научную точность и большую работоспособность, несомненный организаторский талант, смогла провести и завершить исследование, получить фундаментальные и практикоориентированные результаты.

Итоги исследовательской работы Анастасии Сергеевны Тимошенко – представленная диссертация, статьи (РИНЦ, ВАК), участие во всероссийских научных конференциях с докладами по тематике своего диссертационного исследования.

Стиль работы Анастасии Сергеевны Тимошенко – смелость и устремленность к новому в деятельности, организованность и работоспособность, доброжелательность и индивидуальный подход к людям.

НАУЧНЫЙ РУКОВОДИТЕЛЬ
д-р психол. наук, профессор,
зав. лабораторией «Психология
и психофизиология стрессоустойчивости
и креативности» ВМБШ,
профессор кафедры «Психология
управления и служебной деятельности»
ФГАОУ ВО «ЮУрГУ (НИУ)»

ГРЯЗЕВА-ДОБШИНСКАЯ
ВЕРА ГЕННАДЬЕВНА

16.06.2025

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение
высшего образования «Южно-Уральский государственный университет
(национальный исследовательский университет)»
454080, Россия, г. Челябинск, пр. Ленина, 76
Тел.: +7 (351) 267-99-00, e-mail: info@susu.ru



ГЛАВНЫЙ
НАЧАЛЬНИК СЛУЖБЫ
ПРОДОЛЖЕНИЯ
Н.Е. Циулина